

# 医托忽悠,肠胃病开千元草药

## 医务人员表示,市民看病不要相信“医生在外坐诊”一类的谎言

本报11月12日讯 12日上午,有读者拨打热线称,一位来滨医附院看病的患者中途被“医托”忽悠去了一家小门诊,就诊卡被扣下,还交了100元买了一堆中草药。

记者随后在滨州市人民医院门诊大厅见到了反映情况的王先生,王先生告诉记者,因为感觉肠胃不舒服,他今天早上七点从惠民来到滨医附院门诊挂号看病,在排队的时候一个50岁左右的妇女和他排在一起,“她就和我聊天,问我看啥病,她说她也来看肠胃病,然后说肠胃科张主任今天下午才来医院坐诊,

上午在外面的一个门诊坐诊。”这名妇女随后将王先生领到位于黄河七路上一家小诊所,一个自称“张大夫”的医生让王先生拿出在滨医附院办理的就诊卡,并为王先生开了一堆中草药。“开了一千多块钱的草药,我的就诊卡里还有五百元钱,他们也不给我,还让我又交了一百元钱,”王先生无奈地说,“后来我也没拿药,借口说去厕所就跑到人民医院里来了,后来找了几个要去就诊卡和钱,他们就吃药已经熬上了,不给退了。”

记者联系了滨医附院,为了杜绝别人持王先生的就诊卡将

钱取出,滨医附院收费处为王先生挂失了就诊卡,并为他办理了新卡,将原卡上的五百元钱划到了新卡上。随后记者电话联系了该诊所,一名工作人员表示,如果患者觉得这些草药不合适,可以来退换,“我们这门诊开了很多年了,会有一些退休的医生来坐诊,不存在欺骗的行为。”当记者表示滨医附院肠胃科并没有一位退休的张姓主任在外坐诊时,该门诊工作人员表示,可能患者听错了,对这些情况并不知情,等确定情况后联系记者。

“医托”行为为何屡禁不止?滨州市彭李派出所工作人

员介绍,目前对于“医托”的界定很困难,他们暂时还构不成诈骗,最多只能以扰乱公共秩序等法规来进行处罚,没有证据和相关法律法规依据,不能对他们(医托)进行拘留。记者发现,在滨州市几家医院的门诊大厅内都摆放了警惕“医托”的宣传栏,滨医附院还设立了“医托”的曝光台来帮助市民防范“医托”。医院医务人员表示,市民来看病时不要相信“医生在外坐诊”一类的谎言,对于要求带离医院去其他门诊等医疗机构的行为要拒绝。

本报记者

### 男子倒卖土鞭 被依法行政拘留



张家中被查获的土鞭。

本报记者 王忠才 摄

本报11月12日讯(记者 王忠才 通讯员 刘云刚) 车上运输土鞭遇到巡逻民警紧急掉头,民警产生怀疑对其进行检查,司机支支吾吾搪塞民警,打开后备箱,原来藏有五编织袋的土鞭。目前,土鞭已经被查获,嫌疑人张某已被依法行政拘留。

近日,邹平县公安局巡逻民警在长山镇驻地例行巡逻途中,发现一辆黑色轿车一见警车便要掉头,形迹十分可疑。巡逻民警紧追上去便对黑色轿车的驾驶员示意停车接受检查,司机下车后面对民警的询问支支吾吾。当民警要求其打开后备箱例行时,对方一直找这样那样的无理理由搪塞民警,试图拖延时间,驾驶员的一系列举动,更提高了巡逻民警的高度警觉。民警再三规劝,驾驶员打开了车后备箱。民警在其车后备箱内发现五编织袋土鞭,随即将该驾驶员带回公安机关询问。

经进一步询问,驾驶员张某交待了于四天前购买了土鞭储存于家中,并准备销售的事实。民警遂前往张某家中,并在其家中查获土鞭33袋。目前,嫌疑人张某已被公安机关依法行政拘留,七万余头土鞭存在家中,一旦爆炸,后果不堪设想。据邹平县公安局治安大队民警介绍,这种自制的土鞭性能的稳定性极差,极易发生爆炸。

## 拾金不昧 好少年

12日上午,渤海活塞的董女士将一面写着“学习雷锋好榜样,四好少年在成长”的锦旗送到了滨城区第一小学,对9日下午捡到董女士钱包的四年级学生韦孟阳和刘芯滋表示感谢。据了解,韦孟阳和刘芯滋在捡到钱包后发现,钱包内有现金和银行卡,二人立即送到学校德育处,在老师帮助下找到了失主。

通讯员 刘学峰 陈蓓蕾 董晶 本报记者 张爽 摄影报道



上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

错过 或许就是过错

购车就送New iPad

免费尊崇保养套餐

专属金融特惠方案

8000元置换补贴

### 购新帕萨特,享尊贵六重礼:

- 1、购车即可获赠全新ipad3套装礼包;
- 2、购车即可获赠价值5000元保养礼包;
- 3、购车即可获赠价值5000元神秘礼包;
- 4、置换购车可获赠8000元置换现金优惠;
- 5、非置换购车可获赠5000元保险;
- 6、分期购车可享两年零利率贷款政策。

备注:享受优惠贷款政策的客户不能同时享受2、4、5优惠政策。

邹平金通:

11月18日,蓝思众享,环保先行,新帕萨特置换升级。更多精彩期待您的参与!



## New Passat 新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

上海大众汽车客户服务热线400-820-1111 官方网站www.svw-volkswagen.com

滨州和佳汽车销售服务有限公司  
销售热线:0543-5021666 服务热线:0543-5022999  
地址:滨州市黄河五路渤海三十路西500米路南

滨州和硕汽车销售服务有限公司  
销售热线:0543-2192444 服务热线:0543-3528999  
地址:滨州市渤海五路819号(与黄河十六路交汇处)

山东邹平金通汽车销售服务有限公司  
销售热线:0543-4344028  
地址:邹平县新汽车站北临100米路东

